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ВАШИНГТОН - Републикански председнички кандидат Доналд Трамп је руски агент, али
то још ни сам није схватио, изјавио је данас некадашњи високи функционер Америчке
обавештајне службе (ЦИА) Мајкл Морел.

  

  

Он је у ауторском тексту у "Њујорк тајмсу" (New York Times), објашњавајући због чега ће
8. новембра на председничким изборима дати свој глас демократској кандидаткињи
Хилари Клинтон, оштро критиковао Трампа и оценио да је он "не само неспособан за
председничку функцију, већ и озбиљна опасност за америчку националну безбедност".

  

"Рекао бих да је (руски председник Владимир) Путин регрутовао Трампа као агента
Русије, али да Трамп то још није схватио", навео је Морел, који је 33 године радио у ЦИА,
обављајући и највише функције.

  

Морел је подсетио да је и Путин бивши обавештајни агент, способан да открије слабости
својих мета и да их искористи.

  

Он је оценио да је "Путин током кампање користио Трампове слабости и обасипао га
комплиментима, на шта је Трамп реаговао тачно онако како је Путин очекивао".

  

Према Мореловим речима, милијардер је назвао Путина великим лидером, што је
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охрабрило руске обавештајне службе да шпијунирају Клинтонову и довело до појачаног
ангажовања САД у оквиру НАТО-а, нарочито у балтичким земљама које страхују од
руске агресије.

  

Морел је оптужио Трампа за угрожавање националне безбедности позивима да се
муслиманима забрани улазак у САД, што, по његовом мишљењу, појачава џихадистичку
пропаганду да је рат против тероризма заправо рат против ислама.

  

С друге стране, Морел је подржао Клинтонову, наводећи да "верује у њену способност
да испуни најважнију председничку дужност, односно да осигура националну
безбедност".

  

Он је подсетио да је Клинтонова својевремено била и један од највећих заговорника
акције у којој је убијен некадашњи вођа Ал Каиде Осама бин Ладен, као и да се лично
уверио у њено познавање ситуације, вештину постављања питања, али и промене става
уколико јој се понуди ваљан аргумент.

  

(Бета)
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